Yo, en condición de Padre Tutor con DNI autorizo a, con DNI nacido el a realizar la "XIII SALIDA BTT SUBIDA AL POYO" que se celebra el 20 de Septiembre de 2025, en Alforque (Zaragoza) aceptando toda responsabilidad derivada del incumplimiento de las siguientes normas:

1.Capacitación del participante La marcha de SUBIDA AL POYO está abierta a ciclistas expertos o avanzados de BTT con un nivel de resistencia física y psíquica adecuada. Los participantes deben ser mayores de 18 años de edad desde el primer día de la marcha. Los participantes tienen toda la responsabilidad sobre su estado de salud. Todo participante debe ser acreditado oficialmente y debe poseer los dorsales de salida oficiales para SUBIDA AL POYO. Los participantes menores de 18 años, deberán entregar OBLIGATORIAMENTE en la mesa de recogida de dorsales el día de la prueba, una autorización firmada por sus padres o tutores en la que conste nombre completo y DNI tanto del menor como de su representante.

2.Condiciones generales Es obligatorio el uso de casco. El recorrido de la marcha no está cerrado al tráfico. Todos los participantes están obligados a cumplir las normas de seguridad vial, siendo los únicos responsables de las infracciones que pudieran cometer. La organización se reserva el derecho de modificar el recorrido, avituallamiento, etc... e incluso el reglamento de la prueba, si por causa justificada fuese necesario. Todo participante debe aceptar las normas generales y las instrucciones comprendidas en el Reglamento Particular de SUBIDA AL POYO disponible en la weboficial www.subidaalpoyo.com y debe seguir las orientaciones y órdenes dadas por el personal de la organización. Además, todas las indicaciones, instrucciones u otras normas contenidas en la convocatoria y elementos de información oficiales de SUBIDA AL POYO constituyen una obligación contractual para el participante. Las reclamaciones de cualquier índole referente al contrato o servicios proporcionados por SUBIDA AL POYO se deben plantear exclusivamente al fin del evento, esto es dentro del mes posterior al fin contractual del evento y exclusivamente para con SUBIDA AL POYO en la dirección indicada más abajo.

3.Imagen de los participantes Todo participante por el sólo hecho de formalizar su inscripción a SUBIDA AL POYO da su consentimiento a SUBIDA AL POYO para que utilice librementemateriales audiovisuales (fotografías e imágenes) grabados durante el evento en los cuales se pueda reconocer su persona, accediendo por tanto a su publicación y divulgación.

CON ESTA ACREDITACIÓN, ME COMPROMETO AL EVENTO SUBIDA AL POYO. LAS RECLAMACIONES COMPENSATO-RIAS LLEVADAS A CABO CONTRA EL ORGANIZADOR, INDISTINTAMENTE CUAL SEA EL MOTIVO, ESTÁN EXCLUIDAS. ESTO NO SE APLICARÁ SI EL ORGANIZADOR, SUS REPRESENTANTES LEGALES O SUS ASISTENTES HAN ACTUADO CON INTENCIÓN O CON VULGAR NEGLIGENCIA EN LA EJECUCIÓN DE SUS RESPONSABILIDADES O SI EL ORGANIZA-DOR ES DEBIDAMENTE CONSIDERADO RESPONSABLE DEBIDO A DAÑOS JUSTIFICABLES RESULTANTES DE LESIO-NES CONTRA LA VIDA, CUERPO O SALUD DE UNA PERSONA O LA INFRACCIÓN DE OBLIGACIONES CONTRACTUALES ESENCIALES. < CERTIFICO QUE HE LEÍDO, CONOZCO Y ENTIENDO LAS NORMAS Y EL REGLAMENTO PARTICULAR DEL EVENTO Y LAS RESPETARÉ. SOY CONOCEDOR/A DE QUE LA ORGANIZACIÓN DISPONDRÁ UN SERVICIO DE ASISTENCIA MÉDICA Y DE PRIMEROS AUXILIOS SOLAMENTE PARA ATENDER AL PARTICIPANTE EN EL RECORRIDO DEL EVENTO. HAGO CONSTAR EXPRESAMENTE CON MI FIRMA QUE PARTICIPO EN ESTE EVENTO BAJO MI PROPIO RIESGO Y QUE ESTOY ASEGURADO/A EN CASO DE ACCIDENTE O LESIÓN. DEL MISMO MODO, MANIFIESTO QUE AL INICIAR EL EVENTO NO PRESENTO NINGÚN PROBLEMA DE SALUD NI TENGO UN HISTORIAL INCOMPATIBLE Y EN CASO DE PADECERLOS, CERTIFICO QUE TOMARÉ LAS MEDIDAS NECESARIAS. ACEPTO QUE SUBIDA AL POYO PUE-DA UTILIZAR MIS DATOS PERSONALES INCLUYENDO LA DIRECCIÓN DE CORREO ELECTRÓNICO FACILITADA CON EFECTOS ORGANIZATIVOS DE SUBIDA AL POYO Y PARA ENVIARME MÁS INFORMACIÓN RELATIVA AL EVENTO. En cumplimiento de la Ley orgánica 15/1999, de 13 de Diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, le informamos que sus datos personales quedarán incorporados y serán tratados en el fichero "AD Cinco Cien" propiedad de AD Cinco Cien, con el objetivo de procesar las inscripciones a la Subida al Poyo. Así mismo, le informamos de la posibilidad que ejerza los derechos de acceso, rectificación y cancelación de sus datos de carácter personal, enviando escrito, a:

AD Cinco Cien C/BAJA, 12 50783 Alforque

El inscrito El padre o tutor